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Рис. 1 - Технология удаленного подключения с помощью TeamViewer. 
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На сьогоднішній день більша частина бізнесу переходить в Інтернет. Роз-
робка Інтернет-магазину – це правильний крок для збільшення обсягів продажу 
товарів в просторах мережі Інтернет. Це шанс заявити про себе, як про надійну 
компанію, що йде в ногу з часом. На ряду з цим, користувачів інтернет-
магазинів стає здебільше та довіра до подібних послуг та сервісу все більше і 
більше зростає.  

Як і будь-який інший маркетинговий інструмент, заснований на принципі 
безпосереднього відгуку, перш за все Інтернет-магазин повинен зацікавити від-
відувача (користувача, клієнта), а потім спонукати його на певні дії, в частині 
придбання пропонованого сайтом комерційного продукту. 

Значною перевагою для власника Інтернет-магазину є те, що відбувається 
значна економія коштів на оренду приміщення, створення зовнішньої реклами, 
офіційне оформлення та виплати співробітникам заробітної плати, що на сього-
днішній день є чимало значущим фактором.  Перевагою для споживачів та ко-
ристувачів  Інтернет-магазину – це доступ 24 години на добу, як на роботі так і 
вдома, а також можливість швидко шукати пропозиції товарів або послуг відо-
мих брендів. 
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Для того, щоб збільшити продажі, охопити широкий ринок споживачів і 
розширити бізнес потрібно якісний і продуманий Інтернет-магазин. Торгівля – 
це купівля-продаж товарів, тому працівники даної діяльності забезпечують зв'я-
зок між виробниками і споживачами. Іноді клієнтом оптового підприємства 
стає цілісна організація. Вона по суті є одночасно покупцем і споживачем. Але 
найчастіше є одне або кілька проміжних ланок. Поки товар закінчить весь шлях 
від оптового торговця до споживача, він зазвичай проходить через двох, трьох 
посередників (роздрібних). Під час їх взаємодії у кожного є своя вигода. Поку-
пці отримують доступний за вартістю товар, продавці – прибуток.  

На даний момент оптова торгівля в Інтернет-магазинах, як і роздрібна ро-
звивається дуже стрімко, постачальники і область їх діяльності розширюються 
день за днем. Це обумовлено постійним прибутком та хорошим доходом. Крім 
того, поява нових постачальників вигідно і для покупців, оскільки зростає асор-
тимент і конкуренція між ними. Це незмінно призводить до зниження собівар-
тості продукції і, як наслідок, зменшення цін в кінцевих торгових точках, що 
швидко можна прослідити завдяки Інтернет-магазину.  У оптового збуту немає 
фіксованої кількості товару, що поставляється, між постачальником і покупцям 
укладається електронний договір, в якому вказується сума і кількість продукції.  

Створення передового сучасного Інтернет-магазину, що охопить і опто-
вий і роздрібний ринок, виключаючи мету «лише продати», дозволить зробити 
прив’язку працівника до певного покупця, що дасть можливість клієнтам (від-
відувачам Інтернет-магазину), відчувати себе індивідуальними, бути зрозумі-
лими, бачити свою цінність і значимість. У свою чергу це дозволить краще діз-
натися про їх потреби та очікування. Рівень довіри і поваги зростатиме, таким 
чином збільшуватиметься ймовірність успішного результату бесіди.  Інтернет-
магазин, що працюватиме на чесних, прозорих та дружніх умовах, відповідно, 
стане популярним.  

Таким чином застосувавши усі трансформування, які проходять вже за-
раз, відбудеться охоплення оптових и роздрібних покупців, а саме головне – Ін-
тернет-магазин придбає не тільки покупців, але і друзів, які будуть йому дові-
ряти.  
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Каждый год анонсируются сотни, а то и тысячи новинок. В разных облас-
тях и с разной степенью важности. Какие-то из них проносятся мимо нас неза-


